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Den internationellt verksamma mjukvaruproducenten COPA-DATA har byggt på sina långsiktiga affärspartnerskap sedan starten. COPA-DATA Partner Community (CDPC) är det officiella partnerprogrammet för COPA-DATA och omfattar ett globalt nätverk av specialister inom industri- och energiautomatisering. CDPC fokuserar sitt erbjudande på företag inom systemintegration, OEM och maskinteknik, samt utbildningsinstitutioner och forskningsanläggningar.
Under mottot “Growing Together” stöder COPA-DATA medlemsföretagens framgångsrika tillväxt med en rad resurser och tjänster. Dessa företag är engagerade i att tillhandahålla excellens inom automation genom att använda mjukvaruprodukter från COPA-DATA.
Programmet är organiserat enligt två kategorier (certifierade och icke-certifierade medlemmar) och fyra stigande medlemsnivåer (Listed Member, Bronze Partner, Silver Partner och Gold Partner). Varje högre nivå ger sina medlemmar ytterligare fördelar och speglar en medlems kompetens när det gäller produkter från COPA-DATA.
För ytterligare information: www.copadata.com/partner.
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