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El fabricante de software COPA-DATA, que opera a nivel internacional, ha desarrollado asociaciones empresariales a largo plazo desde su fundación. La Partner Community de COPA-DATA (CDPC) es el programa de socios oficial de COPA-DATA y constituye una red global de especialistas en automatización industrial y energética. La CDPC centra su oferta en compañías de las áreas de la integración de sistemas, OEM e ingeniería mecánica, así como en instituciones educativas y centros de investigación.
Bajo el lema “Creciendo juntos”, COPA-DATA ayuda a las empresas afiliadas a crecer con éxito mediante una amplia gama de recursos y servicios. Estas empresas se comprometen a proporcionar excelencia en la automatización al tiempo que utilizan los productos de software de COPA-DATA.
El programa se organiza según dos categorías (miembros certificados y no certificados) y cuatro niveles ascendentes de miembros (Miembro Inscrito, Socio de Bronce, Socio de Plata y Socio de Oro). Cada nivel superior ofrece a sus miembros ventajas adicionales y refleja además la mayor experiencia de un miembro en los productos de COPA-DATA.
Más información: www.copadata.com/partner.
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